

Produktový list - Houpačka SATURN pro hendikepované



Základní informace	
Certifikát shody s normou	ČSN EN 1176
Kotvení	beton
Rozměry	2,87 x 1,89 x 2,66 m
Velikost bezpečnostních zón	7,00 x 2,55 m
Výška volného pádu	1,13 m
Dopadová plocha	certifikovaná dle příslušné normy
Materiál	Povrchová úprava
Kovové trubky: 42,40 x 2,00 mm, 38,00 x 2,00 mm, 60,30 x 2,60 mm, 88,90 x 2,70 mm s profilem 40,00 x 27,00 x 2,00 mm	
Nohy houpačky: 88,90 x 2,00 mm. Plošina: hliníkový plech 3,00 mm	
Lano 16 mm s plastovou koncovkou	
Popis	
<p>Houpačka Saturn je určena pro uživatele invalidních vozíků. Instalace je možná pouze v monitorovaných prostorách. Tento inovativní prvek dětských hřišť i rehabilitačních zařízení nabízí jedinečný pocit volnosti a radosti, přičemž klade důraz na bezpečnost, pohodlí a snadný přístup.</p> <p>Design houpačky zahrnuje bezbariérový přístup a dostatečný prostor pro pohodlný nástup a výstup. Uživatel může houpačku samostatně uvést do pohybu nebo ji zastavit pomocí lan. Pro zajištění bezpečnosti může být houpačka vybavena klíčovým zámkem, který zabraňuje neoprávněnému použití.</p> <p>Bezpečnostní prvky houpačky Saturn (systém INTEGRADO):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zámek – brání použití houpačky neoprávněnými osobami • Ližina – stabilizuje vjezd invalidního vozíku do gondoly • Horní tlumič nárazů – chrání před nadměrným pohybem houpačky • Obruč – blokuje otvor rampy při houpání • Nárazníky – gumové ochranné prvky chrání osoby přibližující se k houpačce v pohybovém prostoru gondoly <p>Pro uzavření vchodu je třeba zatáhnout rampu bočními řetězy a zablokovat ji madlem. K otevření zavřené gondoly je nutné zvednout okraj blokující rampy. Vozík je znehybněn pomocí brzdy, což zajišťuje stabilitu</p>	

během houpání.

Z bezpečnostních důvodů se doporučuje instalovat doplňkový plotový systém oddělující houpačku, klíčový zámek a informační tabuli. Houpačka Saturn kombinuje bezpečnost, komfort a zábavu – a přináší radost z houpání každému uživateli.

Ilustrační fotografie mohou mít informativní charakter a skutečné provedení produktu se může v detailech lišit.

Produkt obsahuje:

- 1x rám se 4 nohami
- 1x gondola se 2 lany pro pohyb houpačky
- 1x vstupní rampa
- 3x tlumič nárazů
- 2x plynová pružina

Rozměry prvku a bezpečnostních zón:

